



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **Двое мужчин предстанут перед судом за похищение лодочных моторов и применение насилия в отношении сотрудника полиции**



Ханты-Мансийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре завершено расследование уголовного дела в отношении двух мужчин, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 3 ст. 158, ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 3 ст. 158, ч. 1 ст. 318 УК РФ (кража и покушение на кражу в крупном размере, применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в 2016 году в Ханты-Мансийском районе были совершены две кражи лодочных моторов. Данные преступления оставались не раскрытыми, в связи с чем сотрудниками полиции проводились оперативно-розыскные мероприятия с целью установления лиц, совершающих кражи.

В ноябре 2016 года поступила оперативная информация о планируемом совершении кражи лодочного мотора жителем Ханты-Мансийска совместно с жителем Курганской области. В момент предотвращения сотрудниками полиции данных противоправных действий злоумышленники попытались скрыться с места преступления, угрожая при этом одному из сотрудников полиции травматическим пистолетом. Мужчины были задержаны на месте



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

преступления.

В ходе следствия установлена причастность задержанных к совершению ранее двух краж лодочных моторов и им были предъявлены обвинения. На период следствия обвиняемые находились под стражей.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено. Следствием собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения.

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1150694>